

必须赞一个：走进木里，他们做了这些事

2018-06-03原文

点击上方文字添加关注!推荐指数★★★★★

让爱心留在木里

2018年5月31日上午8:30,攀枝花市中心医院托管木里县人民医院授牌仪式在木里县医院会议中心隆重举行,这标志着攀木两地医疗合作迈上了新台阶。授牌仪式结束后,攀枝花市中心医院重症医学科、心胸外科、神经疾病中心、耳鼻喉科、心内科、呼吸内科、骨科、肝胆外科、产科、儿科、内分泌科、影像中心、泌尿外科、眼科的21名专家来到木里公园,开展了“情系木里送健康”大型义诊暨“情系藏区·爱献木里”主题党日活动。现场有多火爆,木里的群众对专家们有多热情,我就不多说了直接上图。

1

攀枝花市中心医院“情系木里送健康”大型义诊活动











义诊现场人头攒动，有上千名当地群众慕名前来，请专家帮忙诊断。现场忙碌而秩序井然，专家们详细询问患者病史，为患者认真查体，仔细阅片或查看病史资料，耐心回答当地群众提出的问题。



本次“情系木里送健康”大型义诊活动暨“情系藏区·爱献木里”主题

党日活动，专家组共接诊各类病人**1000余人次**，现场免费发放药品价值**5000余元**。专家团队精湛的医术和优质的服务让在场的群众都竖起了大拇指。



你以为我们的活动就这样结束了？



2

专家讲座来啦！



攀枝花市中心医院副院长、骨科主任医师兰玉平；大内科主任、主任医师徐大敏、耳鼻喉科副主任医师仇弋戈、CT·MR室副主任、副主任医师王智清等专家为木里县广大医务工作者带来了骨关节炎的诊治、发热待查的诊断、睡眠呼吸暂停低通气综合症的诊治、CT增强检查在上腹部疾病诊断中的价值、上消化道出血的诊治等7堂专题讲座。

讲座内容结合临床实际案例用深入浅出、浅显易懂的语言为木里医院医务人员讲解了各学科的前沿知识并解析了疑难病例，参加培训的医务人员受益匪浅。

实践指导：查房、手术现场示范



要解决实际工作中遇到的问题，光有理论指导显然不够，在进行理论培训的同时，攀枝花市中心医院儿科副主任、主任医师郭江，产科副主任、副主任医师刘秀丽，泌尿外科副主任、主任医师雷弋在木里藏族自治县人民医相关病房进行示教查房。



肝胆外科副主任、主任医师熊勇示范“腹腔镜下胆囊切除术”。



产科副主任、副主任医师刘秀丽示范“孕40周瘢痕子宫剖宫产手术”。



长按，识别二维码，加关注

精选留言

暂无...